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C.D.M.T.   Postes 

B.P. 537

Maison des Syndicats

97206 Fort de France Cedex

Tél : 06.96.00.16.16  

Fax : 05 24 84 25 04
http://cdmt-postes.wifeo.com

LA  CDMT-POSTES  SEULE  CONTRE  TOUS !
Le 27 Janvier 2006, Le Siège du Groupe La POSTE a signé un accord scélérat et injuste avec les Syndicats FO ; CFDT ; CFTC ; CFE-CGC ; et UNSA-POSTES  remettant en cause toute la Liberté Syndicale en excluant les autres Syndicats, désignés comme « Non représentatifs » !!! Durant toute cette période, nous avons vécu l’Enfer …
Vous avez été témoin de « l’Union Sacrée » des Syndicats de La POSTE de Martinique avec le Directeur de La POSTE contre Le Syndicat CDMT-POSTES. Pourtant la reconnaissance du Fait Syndical Martiniquais était l’une des revendications du « Collectif 5 Février 2009 » ! (Le Directeur de la POSTE de Martinique a refusé de signer l’accord le 30 Avril 2009 dernier …)
Par Arrêt du Conseil d'Etat du 15 Mai 2009, la POSTE ne peut plus entraver et interdire la Liberté Syndicale d'un Syndicat légalement constitué. Et la CDMT-POSTES est désormais libre de développer son action syndicale ... Et nous avions raison de défendre la Liberté d'expression, nous battre pour le respect de nos Droits !!!  Le Conseil d'Etat confirme ce que nous avions toujours dit : Ne pas confondre les Droits d'une organisation syndicale légalement constituée et les Droits liés à la représentativité !!! Le Droit a enfin triomphé et nous étions SEUL CONTRE TOUS ...
Malgré les menaces de sanctions proférées par le Directeur de la POSTE de Martinique, la CDMT-POSTES vous dit :  "Merci Camarades Postiers Martiniquais" pour vos appels et  messages de soutien !  Cela prouve bien que vous restez attachés au respect de votre Dignité, de votre Liberté et surtout, vous n'êtes pas "Dupes" !!! Et vous avez raison de dire que le Syndicat CDMT POSTES n'est pas "un collaborateur" du patronat et qu'il défend réellement les Droits et intérêts des Postiers Martiniquais ... 

Le Dialogue Social ???   Et maintenant que la POSTE connaît l’importance et la gravité de ses erreurs - (on suppose bien sûr qu’elle s’est trompée par ignorance) - envisage t elle de réparer le préjudice ? (Alors que les plaies sont si profondes !)  Quels sont les responsables d’une telle situation ? La POSTE, ne doit-elle pas agir désormais en Personne Morale Responsable ?               

Camarades, bâtissons un groupe déterminé … Une autre Vision du syndicalisme !
REJOIGNEZ- LA CDMT-POSTES affiliée au 2ème Syndicat de la Martinique aux dernières élections des Prud’hommes du 03 décembre 2008 !!!

C’est une immense VICTOIRE !!!  La POSTE ne peut plus violer la Liberté Syndicale du Syndicat CDMT-POSTES au sein des Bureaux et Services de la Martinique …                                                        

                                                                    Fort de France le, 02  Juin  2009 

