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LA  SOUFFRANCE  AU  TRAVAIL  !
Chers collègues,
Méfiez-vous de tous ceux qui cultivent le mensonge, la calomnie ! « Méfiez-vous des mauvaises langues », Réclamez les preuves, Cherchez la vérité …

La souffrance au travail, le harcèlement, l’injustice cultivée par les dirigeants nous concerne tous ! Personne n’est à l’abri car en fait, ces sujets nous semblent aujourd’hui éloignés parce que nous ne sommes pas touché dans l’immédiat.
Plusieurs collègues au sein de la POSTE de Martinique - et précisément à FDF PPDC -souffrent car ils sont victimes des décisions, des agissements de dirigeants qui refusent la concertation, la négociation, le respect de règles claires et justes pour tous.
Des Chefs d’équipes ont beaucoup soufferts, des agents ont été trompés car les dirigeants de l’époque leur avaient promis un grade ou un niveau de fonction supérieur. D’autres souffrent parce qu’ils réclament la transparence et refusent que leur Droits soient bafoués. 

Ces dirigeants sont responsables de la dégradation des conditions de travail et surtout de la Santé des Postiers Martiniquais. Ils refusent la transparence afin de nourrir le favoritisme au détriment de tout les Postiers qui par leur ancienneté, leur état de service et leur notation se sont dévoués pour que La POSTE soit ce qu’elle est aujourd’hui !

D’autres collègues sont surveillés et réprimandés au moindre prétexte afin de « préserver l’autorité hiérarchique ».

Pourquoi refuser la voie du dialogue et de la concertation ? Quelque soit nos divergences nous sommes des Hommes et nous devons pouvoir nous écouter mutuellement afin de faire avancer notre entreprise … 
Les directives et objectifs fixés par les dirigeants doivent obligatoirement respecter les Droits de l’Homme, le Code du Travail (pour les salariés de droits privés) et la Loi qui régit les Fonctionnaires de l’Etat (pour les Fonctionnaires). Et l’atteinte de ces objectifs ne doit absolument pas se faire au détriment des Travailleurs Martiniquais.
La CDMT-POSTES qui lutte depuis déjà longtemps sur ce sujet majeur sera là pour tous ceux qui souffrent de ces pratiques.

A n’en point douter, le POUVOIR rend aveugle et pousse certains de nos dirigeants à des pratiques inimaginables … De plus, « ils » bénéficient d’une certaine impunité du fait de l’image et de la notoriété du Groupe LA POSTE dans l’opinion et auprès des autorités.

En signant à la POSTE, les travailleurs Martiniquais ont acceptés d’offrir leur force de travail ; mais nous avons aussi des DROITS qui doivent être respectés.

Et tous ceux qui persécutent les Travailleurs Martiniquais doivent être dénoncés …
Les méthodes de management sont mises en cause : Ils pensent améliorer la productivité des Travailleurs en usant de la persécution …

Vous n’êtes pas Dupes ! Les Français dans la grande majorité, sont contre le changement de statut et la privatisation de La POSTE. Pourtant, nos dirigeants s’obstinent et ne semblent pas prêt à revenir sur leur sombre projet.
Pourquoi refusent-ils une attitude Démocratique ?

Chers collègues ne devons-nous pas nous solidariser et nous unir (en totale transparence) pour une juste cause : la défense de nos emplois et de nos DROITS ?

N’hésitez – plus … , Rejoignez la CDMT-POSTES : Le Syndicat de LUTTE, Le Syndicat du DROIT !
