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SOMMES – NOUS DANS UN ETAT DE DROIT ?
                                                                                                  19 Octobre 2009
Chers collègues, 
Le Directeur de La POSTE de la Martinique et ses complices ont tout fait pour révoquer le Secrétaire Général CDMT-POSTES. Ce même Directeur a indiqué dans les pièces produites au Conseil de discipline : «… Les Syndicats représentatifs à l’unanimité, me demande de faire cesser les agissements de cet encadrant irresponsables…Je demande avec solennité et gravité sa révocation de la POSTE où après des années de non-respect de sa hiérarchie et de certains de ses collègues, il n’a plus sa place… » 
Le Conseil de discipline a rejeté à l’unanimité de ses membres la demande de révocation le 16 septembre dernier et aucune sanction n’avait été retenue.
Et, le siège de la POSTE, par l’intermédiaire de son Directeur des Ressources Humaines notifie le 15 Octobre 2009, la décision finale du Groupe La POSTE qui retient 02 ans d’exclusion temporaire de fonction contre le Secrétaire Général CDMT-POSTES. Cette sanction s’inscrit dans un contexte où les dirigeants des grandes entreprises (La POSTE comme France - Télécom) sont animés d’une volonté farouche de mépris pour les travailleurs. L’humanisme et la justice sociale n’ont plus leurs places !
Resterez-vous sans réactions face à une injustice ? Le Secrétaire Général CDMT-POSTES est sanctionné pour avoir commis le crime de développer une autre vision du syndicalisme : La Poste traduit cela ainsi « Manquement grave à ses obligations professionnelles ; Contestations et remises en cause systématiques de l’autorité hiérarchique et Comportements violents et agressifs envers des collègues et envers sa hiérarchie ».
Le Siège de La POSTE n’à que faire des preuves et des éléments de la défense ! Ainsi « la SOLIDARITE de CASTE » règne à LA POSTE ! Durant plus de 03 ans, « ils » ont mené une vaste répression anti-syndicale sur la base de l’accord scélérat du 27 Janvier 2006 signé par les syndicats F.O. ; F3C - CFDT ; CFE - CGC et UNSA-POSTES.
Le Conseil d’Etat a annulé cet accord qui a été jugé illégal ! Mais après avoir fait tant de MAL, les Responsables de cet accord, ont-ils été sanctionnés ? Et comment peuvent-ils avoir encore le courage de persévérer dans le harcèlement en punissant au contraire l’un de ceux qui a lutté pour la Liberté Syndicale et contre cet accord ?
Alors que 25 travailleurs se sont suicidés à France Télécom révélant ainsi plus qu’une souffrance : l’Enfer au travail ! Nous postiers, nous pensons ne pas être concernés… Ne constatez-vous pas qu’il s’agit-là d’un phénomène de société qui touche aussi la POSTE, notre entreprise ? Des camarades souffrent en silence ! A qui le Tour ?
Devons-nous attendre que la situation se dégrade encore un peu plus pour dire NON à ces méthodes, NON au style de management par le Stress, NON à la méchanceté, NON au Harcèlement, NON au mensonge de ces dirigeants qui persécutent les travailleurs afin d’êtres « Bien Vu, Monter en Grade » et satisfaire cette folle politique de productivité, de rentabilité exacerbée. Comment les dirigeants, comment les autorités et le Gouvernement font-ils pour faire semblant de ne pas comprendre ce qui se passe actuellement ?
Et vous avez raison de ne plus faire confiance … Comment faire échec à ce Système ?
► En adhérant massivement au Syndicat du changement. Et si vous ne souhaitez pas militer nous défendrons fermement vos revendications. Et lors des prochaines élections vous nous donnerez massivement vos suffrages pour un profond changement au sein de TOUTE LA POSTE DE LA MARTINIQUE … 
Maintenant plus que jamais …  Rejoignez la CDMT-POSTES : Le Syndicat de LUTTE, Le Syndicat du DROIT !
